

正誤情報

「LPガス備蓄の現況」に誤りがありましたので、以下のとおり修正します。

1. LPガス備蓄の現況（8月分）（平成27年8月17日掲載）

○LPガス備蓄の推移

（誤）

（正）

| | 基準備蓄量 | 民間備蓄 保有量（日数） | 国家備蓄 保有量（日数） | → | 基準備蓄量 | 民間備蓄 保有量（日数） | 国家備蓄 保有量（日数） | |
|-------|-------|-----------------|-----------------|---|-------|-----------------|-----------------|-----------|
| 27年6月 | 1,487 | 2,010(67.5) | 952(32.0) | | 27年6月 | 1,487 | 2,000(67.2) | 952(32.0) |